

济宁获得1亿元

省级采煤塌陷地治理资金

资金总量居全省第一位

□记者 张誉耀 报道 本报济宁讯 近日,记者从济宁市财政局获悉,该局紧密与上级财政部门沟通对接,经多方努力,济宁市获得2019年省级采煤塌陷地治理资金1亿元,资金总量居全省第一位,为推进全市采煤塌陷地综合治理提供了有力资金支持。济宁市财政部门积极会同生态环境指挥部、自然资源和规划局,在综合分析各区申报的采煤塌陷地治理项目的基础上,按照专项资金使用要求,综合考虑项目可行性、采煤塌陷地治理规模、项目投资额、组织保障能力及项目建设的紧迫性等因素,科学合理提出省级采煤塌陷地治理专项补助资金分配方案,及时将资金下达到各主城区,专项用于城市周边采煤塌陷地治理,确保最大限度地发挥资金使用效益。

济宁东部电网改造

220千伏幸福输变电工程

竣工送电

□记者 张誉耀 通讯员 李军 报道 本报济宁讯 7月6日,济宁东部电网改造再传捷报——220千伏幸福输变电工程竣工送电,该工程竣工送电优化了济宁东部电网网架,提升了供电保障能力。作为济宁东部电网改造的一项关键工程,220千伏幸福输变电工程位于邹城市太平镇,总投资4.8亿元。该工程自2017年12月26日奠基以来,济宁供电公司面对工程技术方案复杂,安全管控压力大,施工任务重,工期紧等考验和挑战,不畏艰难,主动迎战,成立幸福220千伏输变电工程领导小组,经过558天的连续作战,在夏季用电高峰前投产,成为继马青变改造、儒陵双投送电、南夏宋牵引站送电后,济宁东部电网改造的又一项重大胜利,为邹城市加快新旧动能转换、实现高质量发展提供了强劲的电力引擎。



7月6日,济宁市太白湖新区旅游局干部职工在济宁市北海游客服务中心一楼大厅开展“慈心一日捐”活动,为需要救助的人送去关怀和温暖。

曲阜开展“金晖助老”

青春扶贫志愿者行动

6月24日,共青团曲阜市委组织青年志愿者来到小雪街道,开展2019年“金晖助老”青春扶贫志愿者行动,为贫困老人送去了西瓜、夏凉被、床垫以及夏凉枕等生活用品,来自街道卫生院的青年志愿者还为老人量血压、测血糖,针对多年患冠心病的老人普及了疾病治疗知识。今年5月份以来,共青团曲阜市委联合市扶贫开发办公室,聚焦贫困老人实际需求,启动“金晖助老”青春扶贫志愿者行动,面向各镇街共招募、选拔了66名青年志愿者,结对帮扶33名建档立卡贫困人口中65岁以上不集中供养的留守、失独贫困老人。结对志愿者在端午节前后进行了第一次走访,并按照老人实际需要发放扶贫物品或开展服务,实现了结对青年志愿者与结对老人的全覆盖。(刘新红 朱菲)

杨店镇贫困老人搬“新家”

“这场雨虽说下得急,可我心里很踏实,我现在住的房子可结实着呢,真是多亏了召星一个劲地劝我。”7月12日下午,汶上县杨店镇杨店村何树金在胡同里和邻居拉呱。76岁的何树金是村里的精准扶贫户,独自一人住在2间土坯房里。镇帮扶干部于胜坤在走访中了解到这土房子已有50年了,现在虽然能住,但在雨季不太安全,还不好修。于是,于胜坤找到村干部何召星商量着为何树金找了一处闲置的砖瓦房,并重新安装了水电。何召星又询问何树金的意见,何树金觉得住了大半辈子老房子了,也住出了感情,说啥也不愿意搬。何召星一次又一次给他做工作,“雨季到了,天气变化不定,与其提心吊胆,不如舒坦点,安安全全过日子,别担心,房子的租金、水电费我们村里包了!”何树金这才消除顾虑,搬进新房子。汶上县杨店镇重视困难群众住房安全问题,今年以来,多次组织帮扶干部、各村党支部书记进行入户走访调查,对房子漏雨等问题进行统计,并进行及时修缮或改造,截至目前,已帮助贫困群众17户。(李登林 路焕英)

育婴师培训助力脱贫攻坚

为提升就业技能,增强农村妇女、贫困妇女等群体的就业能力,响应精准扶贫号召,秉承“培训一人,就业一人,脱贫一人”的培训理念,汶上经济开发区为农村妇女免费培训育婴知识,通过短期培训让她们掌握一技之长,实现就业梦想。汶上经济开发区的育婴师李雯雯介绍,培训采取理论讲解、视频播放与实操训练相结合的方式,重点围绕0—3岁不同阶段的婴幼儿生长发育特点,针对包括婴幼儿的科学喂养、护理,肢体训练以及孕产、产褥、特殊产妇产后生活护理等内容开展培训。学员培训结束后,通过技能鉴定理论加实践考核,可获得由人社部颁发的全国通用育婴师资格证书。截至目前,共培训育婴师10期,约500人次。培训学员大部分都已推荐就业,其中2名建档立卡贫困户也找到了合适的工作。(李艳青)

遗失声明

曲阜市孔伟蔬菜专柜营业执照,因本丢失,社会信用代码:92370881MA3EY5063T,注册号:370881600672617,声明作废。本人王在涛,于2017年4月6日打印的平安保险公司保单增值税发票,保单号码:P116700003007438,发票号:15380566,金额1509.1元,现发票遗失,声明作废。 2019年7月16日

造纸企业生产纤维替代棉花

人以往的印象。张伟解释说:“我们和云南白药合作多年,一直在帮助他们生产带有防伪贴纸的包装盒。”合作中双方不断进行技术交流,云南白药方面反映最多的就是假冒伪劣的牙膏难以防范,严重影响了企业信誉和销售量。“由于技术易突破,普通的防伪贴纸和标记很难起到防伪的作用。” 一条长长的输送带满载大量的桉木片,经洗涤后提取粘胶纤维,再将液体状的粘胶纤维干燥成片浆板,送往纺织企业抽丝纺纱,这是世界上首创的溶解浆连续蒸煮生产线,它把普通的造纸浆提升为纺织用品新材料粘胶纤维,成功替代棉花,产品附加值提升50%。目前公司年产80万吨,是中国最大、世界第二。涉足生物质新材料领域的背后隐藏着企业的眼光和战略。李洪信介绍,2012年,行业下行压力开始加大,市场低迷、产品滞销,第一次出现了产量零增长,“面临行业危机,我们认识到只有转型升级、结构调整,企业才能生存下去。”

太阳纸业进行纸业革命,不仅从木浆中提出生物质新材料,还提出了木糖,填补了世界空白。太阳纸业在坚守主业不变的基础上,拉长产业链条,制定了“四三三”发展战略,也就是在企业未来的利润构成中,造纸、生物质新材料和快消费品分别占到40%、30%、30%,形成相互支撑、齐头并进的“四三三”产业新格局。目前,太阳纸业转型升级已取得了明显成效,新推出的轻型纸、天然纤维素、“无添加”生活用纸、纸尿裤等产品,受到了市场的广泛认可,产品供不应求。创新靠人,以智取胜。太阳纸业坚持加强自主创新体系建设,重视人才的引进和培育,组成强大的研发团队,研发团队人数有300人左右。公司拥有国家级技术中心、院士工作站、博士后科研工作站、泰山学者岗等多个创新研发平台,每个分公司也都建立了自己的研发团队,专门研发贴近市场、高品质、能为客户创造最大价值的新产品。

纸品高端化,产品多元化,一棵树在太阳纸业被“吃干榨净”



□本报记者 吕光社 王德琨 本报通讯员 张美荣 吴新房

太阳纸业原本是一家传统造纸企业,但走进企业采访,我们发现,企业已突破传统造纸企业的概念。

6月30日,在山东太阳纸业股份有限公司展览馆,太阳纸业技术中心经理张伟带来一个云南白药牙膏的包装盒,只见他将盒子打开,由内而外撕开,纸张中间层瞬间露出一排排蓝色的“云南白药”字样,牙膏防伪的奥秘恰在其中。相对于在包装上贴有圆形防伪贴纸的方法,这种防伪方式颠覆了普通

从改变贫困户生活环境做起,嘉祥——

“三清四净一规范”提振贫困户精气神

□本报记者 赵德鑫 本报通讯员 孙欣 薛海波

一个个庭院,干净整洁中展示出主人的勤劳;一张张照片,纯朴的笑容里绽放着幸福的喜悦;7月12日,当记者来到嘉祥县贫困户中走访时,一副干净整洁的景象不仅展示了贫困户的卫生状况,更提振了贫困户的精气神。

贫困户生活环境的改变始于嘉祥县开展的建档立卡贫困户人居环境“三清四净一规范”活动。据嘉祥县扶贫办主任王悦景介绍,活动旨在改善建档立卡贫困户“两不愁、三保障”中的住房保障、室内外卫生及居住周边环境问题,提高贫困人口的生活质

量和卫生标准。在马村镇西村贫困户常根前的家中,记者注意到在他家西面的墙壁上,悬挂着一张他坐在家中的16英寸照片。“虽然常根前在听力方面有障碍,但平时他坚持劳动,在村里也十分热心,家里更是收拾得干干净净。7月4日他被评为‘最美脱贫家庭’,由摄影记者为他拍摄了个人照片。”王悦景告诉记者。“以前,我们这个院子里面全是荒草,一到夏天蚊子就很多。去年7月份,包村干部和村干部一起来到家里,帮我们清理了庭院内的杂草和杂物,整个院子看着比原来舒心多了。”在贫困户李三满的家中,她的儿子常建立指着庭院内种植着豆角和黄瓜的菜地告诉记者,院子里种上菜以后收成不错,家里平时都用不着买菜了。“自2018年8月活动开展以来,各镇街积极探索建立奖励激励、贫困户互助、社会资本参与等机制。”王悦景告诉记者,对家庭硬件设施破损或缺失的,由政府安排专人进行修缮或新装;对有劳动能力的贫困户,由村内发放清洁工具,讲明清洁标准,动员其自行清洁;对没有劳动能力的贫困户,由“两委”干部、党员上门集中清理清洁,确保一户不落,真正实现“三清四净一规范”。据了解,“三清”是指清扫房屋后、庭院院落垃圾,清理房屋后堆积物杂物,清除院落墙体乱拉乱挂、乱贴乱画,做到室内室外干净整洁;“四净”指的是房

净、厨房净、厕所净、个人净;“一规范”就是院内外物品摆放规范。为了提高贫困户的积极性,纸坊镇采取每户100元的奖励机制,鼓励有劳动能力的贫困户自己动手打扫房屋前后和室内外卫生;马村镇制订居住环境提升宣言,每户张贴环境提升前后对比照片,激励贫困户自觉维持环境卫生;大张楼镇开展居住环境提升工作评比活动,活动聘请第三方根据“三清四净一规范”考核标准,逐一进行检查,并现场打分。各镇街动员包户干部和村干部实地入户走访,逐户调查核查,采集贫困户庭院、卧室、客厅、厕所等影像资料,确定整改内容、整改方案和资金预算,组织人员集中整治。

□侯桂欣 报道

金乡县鱼山街道崔口村

传承优良家风,靠诚信赢得好名声

□马新超 严碧琪

鱼山街道崔口村距离金乡县城5公里,全村376户1160人。改革开放之初,崔口村党支部团结带领村民调整农业种植结构,在全县率先改种大蒜,并依托紧邻S346(今S328)的区位优势,大力发展大蒜仓储、物流、精深加工等行业。40年来,凭借大蒜产业,崔口村取得了长足发展,村内厂房林立,村庄建设翻天覆地,村民生活水平日益提高,家家户户住上了二层小楼,被誉为“中国大蒜第一村”。

崔口村至今保留着一座韩氏家祠,家族的祖训上写有“孝敬父母、关爱兄弟、与人为善、和睦邻里、经商贸易、诚信第一”,这一家风深深地烙印在崔口村村民心中。正是淳朴的家风、乡风孕育了诚信做事,本分做人的崔口人。目前,崔口村百分之八十以上的村民在做大蒜生意,诚信的故事在这里不胜枚举。2018年,村民魏彪的长春冷库受一位安徽客商委托储存了750吨大蒜,按照一般标准,大蒜出库时发芽率不应高于三分之一,但由于客户的收购和入库时间较

晚,出库时一半以上的大蒜均已发芽。为了不让客商蒙受损失,魏彪以每斤2元钱的价格将大蒜全部买入,后以每斤1.4元的价格卖出,自己损失了约90万元。同年,一位东北客户在村民陈效云的金山冷库储存了一批大蒜,在出库时发现了极少量大蒜冻霉现象。为了不让客户受损失,陈效云主动赔偿了对方10万元。类似的事情,在崔口村屡见不鲜。从20世纪90年代,崔口村村民开始做大蒜生意时起,村民本着取财有道的原则,诚实守信的做人根本,即便是吃大亏也要保住

12次蝉联第一,继续自我加压找问题

□张伟

近日,任城区新旧动能转换现场观摩会落下帷幕,观音阁街道第12次蝉联第一名。成绩面前,观音阁街道戒骄戒躁,继续查找问题,自我加压,推动项目建设再上新台阶。

在观音阁街道,每个项目以“科级干部领衔、责任委室牵头、驻地社区参与、相关单位配合”为原则,班子成员作表率,形成头雁效应,发挥基层党组织和党员在项目推进中的先锋模范作用,协调解决项目建设中产生的矛盾难题,通过“项目化党建”带动项目建设提速。街道主要领导带头拿出30%的时

兖州区构建“党建+”

助推立体式脱贫攻坚新机制

□郭海深 李海英

兖州区瞄准打赢三年脱贫攻坚战略目标,强化党建助推引领、双管齐下推进、重点突破带动、严格督查考核等措施,目前全区纳入已脱贫享受政策对象2611户5171人,实现已脱贫巩固提升。

坚持“一户一策、因人施法”原则,兖州区成立了由党政分管双组长扶贫工作领导机制,抓党建、强基础,坚持把精准扶贫作为党建工作的重要抓手,念活“联、强、培”三字经。“联”,就是建立选派机关干部联系包保贫困户脱贫长效机制。“强”就是建立强化农村党支部班

间和精力赴京津冀、长三角、珠三角等地招商引资。同时,依托济宁市教育智能终端产业园、新动能示范产业园、智能制造产业园三大产业发展平台和“红色企业家联盟”,签约一批大项目、好项目、高层次人才,不断拉伸产业链条。围绕文化创意、医养结合、新一代信息技术、高端制造和节能环保产业,谋划和推进落地16个项目。街道抽调骨干人员60余名参与重点项目建设,并对各个项目明确完成时限和阶段工作进度,落实定人、定任务、定完成时间“三定”责任制,确保干部能及时调整工作状态、改进工作方法,解决工作中遇到的问题和困难,推进项目建设。

工行济宁分行

建成全省系统内首个上门收款智能服务项目

□孙玉青

上门收款智能服务项目是对传统上门收款业务按照“线上预填、物流收取、后台处理”的运营服务链条实施改造,实现上门收款业务身份识别、信息流转、封包管理、账务处理和到账控制的闭环管理,可提高工作率,增强信息安全。6月29日,工行济宁分行成功在济宁某医院收款站点投产全省系统内首个上门收款智能服务项目,改变了传统的上门收款手工模式。该行高度重视上门收款智能服务项目的投产试点工作,由分行分管领导进行专题部署,明确各相关部门职责,做到全力配合;派出专人参加省行组织的实地学习,回行后抓紧完成设备调试,系统角色

强化人才支撑

□任向阳 陈凡芹

栽下梧桐树,引得凤凰来。近年来,任城区济阳街道优化营商环境,强化服务意识,完善人才引进、培养、使用、激励体制机制,优化人才队伍结构,为街道经济社会发展提供了智力支撑和人才保障。街道鼓励和引导辖区企业加大研发投入,支持企业开展科技创新平台的培育认定,为高端科技人才提供科研和创业条件,提高企业的创新能力和核心竞争力。与杭州颐高集团洽谈,建设济宁海外人才科技创新园项目,计划3年内内打造成为专业化、国际化的中小型科技企

驱动创新发展

业孵化器基地,引进高层次人才15人以上。建立以岗位职责要求为基础,以品德、能力和工作实绩为导向的科学化人才评价机制。街道注重干部职工的能力培养,先后4次招聘专科以上学历69名,选拔13名网格员为两委成员。换届选举提拔5人新任社区副书记、副主任,城市社区干部交流使用26人。对社区干部队伍进行专业化培训,先后带领社区书记、网格员外出学习,邀请外地专家学者为街道、社区职工专题授课。目前街道39人持有专业社会工作者资格证,6人被评为孔孟之乡和谐使者。